Prénom :







Géométrie : le rectangle Correction

· Complète le tableau

	Longueur (L)
	Largeur (l)
	Périmètre
	Aire

	
	7cm
	40cm
	

	19dm
	
	
	304dm²

	90cm
	
	
	72dm²

	300cm
	10dm
	
	


· Quelles dimensions peut avoir un rectangle de 20dm de périmètre. Donne 3 solutions et justifie par un calcul.

	Solution 1
	Solution 2
	Solution 3

	
	
	

	L =
	L =
	L =

	l = 
	l = 
	l = 


· Quelles dimensions peut avoir un rectangle de 40cm² ? (4 Solutions)

	Solution 1
	Solution 2
	Solution 3
	Solution 4

	
	
	
	

	L =
	L =
	L =
	L =

	l = 
	l = 
	l = 
	l = 


· Un champ rectangulaire de 5dam de long et 40m de large doit être clôturé. Le propriétaire veut placer 3 fils autour de ce champ. Quelle sera la longueur du fils à acheter ?  Indique les calculs.

· Calcule l’aire de la partie hachurée.
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· Trace les rectangles suivants (au verso)

a) L=7cm
P=18cm

b) M=6cm
m=3.5cm

c) l=3cm
Aire = 18 cm²

